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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıda yazılı olarak yer alan “Denizli Kızılca Leblebiciler KSS Projesi” ile ilgili sorulanmın

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sn. Mehmet Fatih KAÇIR tarafından, Anayasa’nın 98. ve TBMM

içtüzüğünün 99. maddeleri gereğinee yazılı olarak yamtlanmasını saygıyla dilerink04.Q2.2026

Şer^A^CI
Denizli Mill^ekili

Cumhurbaşkanlığı 2026 Yılı Yatırım Programında, 1986C33-130 no Tu “Denizli Kızılca

Leblebiciler KSS Projesi”, 2024-2029 yılları arasında yapılması planlanmaktadır.

Cumhurbaşkanlığı 2026 Yılı Yatmm Programına göre, Bakanlığımzea 2024-2029 yılları

arasında tamamlanması planlanan “Denizli Kızılca Leblebiciler KSS Projesi” yatmmlarımn

bitirilmesi ile ilgili, aşağıda yer alan sorularımın yamtlanmasını saygıyla dilerim.

1. Denizli Kızılca Leblebiciler KSS Projesi başlangıç tarihi 2024 yılı olmasına raj

bugüne kadar bb işlem yapılmadığı bilinmektedir. Kamu yatırımları hedefinden

sapılmasımn nedeni nedir? Proje bugüne kadar neden başlatılmamıştır?

2. Proje için bugüne kadar bir ihale düzenlenmiş midb? Bu ihalelere kaç kişi/kurum teklif

vermiş ve ihaleleri kazanan yüklenici fırma(lar) kimdir ve ihale sözleşme bedelleri ne

kadardır?

3. Denizli Kızılca Leblebiciler KSS Projesiyle ilgili 2026 Kamu Yatmmlan Programında

1.000 TL Tik bir ödenek aynidığı görülmektedir. İzödeneğe bakıldığında projenin bu

yılda başlatılmayacağı anlaşılmaktadır. Projeye ödenek aynimamasımn nedeni nedir?

4. KSS’nin kurulacağı alanda tanm arazileri bulunmakta mıdır? Bununla ilgili bir fizibilite

çalışması yapılmış mıdır? Toprak Koruma Kurulu ve ÇED Raporu ile ilgili gerekli izin

süreçleri başlamış mıdır? Toprak Koruma Kurulu ve ÇED Raporu ile ilgili sonuçlar

nelerdir?

5. Sanayi sitelerinde en sık yaşanan problemlerin başında lojistik altyapısı ve ulaşımımn

tamamlanmaması gelmektedir. Denizli Kızılca Leblebiciler KSS Projesi için ulaşım

planlaması yapılmış mıdır?

6. Denizli Kızılca Leblebiciler KSS projesinin yapılma amacı ve hedefleri nedir? Bölgeye

sağlayacağı ekonomik yararlar nelerdir?

7. Denizli Kızılca Leblebiciler KSS Projesinde toplam planlanan yatmmcı adedi kaçtır?

KSS’nin kurulacağı alan kaç metrekaredir? Kaç parselden oluşması planlanmaktadır?

8. Projenin Denizli ilinde istihdama, ihracata ve ekonomiye toplam katkısmm ne olması

beklenmektedir?
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